5. Ein Erdméannchen wird in
Gefangenschatft doppelt so alt wie
in der Freiheit (2 x 3 Jahre). Wie
alt wird ein Erdmé&nnchen in
Gefangenschaft?
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Antwort:

6. In einer Sippe hat es 7 Babies,
8 Kinder, 15 Jugendliche, 11
Méannchen und 13 Weibchen. Wie
viele Erdméannchen sind es
insgesamt?

Antwort:

7. In der Schweiz gibt es auch
Erdméannchen, einfach in
Gefangenschatt. In der Uni Zirich
sind es 19, im Basler Zolli 8, im
Knies Kinderzoo 4 und in Tonis
Z00 9. Wie viele sind das
insgesamt?
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Rechnen mit
Erdmannchen
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